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    Diese Sicherheitshinweise sind Teil der 
Bedienungs anleitung. Lesen Sie vor der Verwendung 
des Produkts sowohl die Kurzanleitung als auch die 
Bedienungsanleitung und beachten Sie insbesondere 
diese Sicherheitshinweise. Händigen Sie bei Verkauf oder 
Weitergabe des Produkts an Dritte alle Dokumente mit aus, 
sie sind Bestandteil des Produkts.
Bewahren Sie diese Sicherheitshinweise an einem sicheren 
Ort auf. Händigen Sie bei Weitergabe des Produkts an 
Dritte alle Unterlagen mit aus.

   These safety instructions are part of the 
instructions for use. Read the quick start guide and the 
operating instructions before use, and pay particular 
attention to these safety instructions. If reselling or passing 
the product on to others, include all items which are a part 
of the product.
Keep these safety instructions in a safe place. When 
passing this product on to third parties, be sure to include 
all documentation.



  Ces consignes de sécurité font partie du mode 
d’emploi. Avant d’utiliser le produit, lisez le petit guide de 
démarrage rapide ainsi que le mode d’emploi et portez 
une attention particulière aux consignes de sécurité. Lors 
de la vente ou de la transmission du produit à une autre 
personne, remettez aussi tous les documents car ils font 
partie du produit.
Conservez ces consignes de sécurité dans un endroit sûr. 
Lors de la remise de produit à des tiers, remettez-leur tous 
les documents.

  De veiligheidstips maken deel uit van de 
gebruiksaanwijzing. Lees voor gebruik van het product 
zowel de snelstartgids als de gebruiksaanwijzing door en 
volg met name de veiligheidstips op. Geef bij verkoop of 
doorgeven van het product aan derden alle documentatie 
mee omdat deze onlosmakelijk deel zijn van het product.
Bewaar deze veiligheidstips op een veilige plaats. 
Overhandig bij het doorgeven van het product aan derden 
tevens alle documentatie.
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Verwendete Warnhinweise und 
Symbole

In der Bedienungsanleitung, der Kurzanleitung, den 
Sicherheitshinweisen und auf der Verpackung werden die 

folgenden Warnhinweise verwendet:
GEFAHR! Dieses Symbol mit dem Signalwort 
„Gefahr“ bezeichnet eine Gefährdung mit 
einem hohen Risikograd, die, wenn sie nicht ver
mieden wird, eine schwere Verletzung oder den 
Tod zur Folge hat.
WARNUNG! Dieses Symbol mit dem 
Signalwort „Warnung“ bezeichnet eine 
Gefährdung mit einem mittleren Risikograd, die, 
wenn sie nicht vermieden wird, eine schwere 
Verletzung oder den Tod zur Folge haben kann.
VORSICHT! Dieses Symbol mit dem 
Signalwort „Vorsicht“ bezeichnet eine 
Gefährdung mit einem niedrigen Risikograd, 
die, wenn sie nicht vermieden wird, eine 
geringe oder mäßige Verletzung zur Folge 
haben kann.

V 1.0
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ACHTUNG! Dieses Symbol mit dem 
Signalwort „Achtung“ zeigt die Gefahr einer 
möglichen Sachbeschädigung an.
HINWEIS: Dieses Symbol mit dem 
Signalwort „Hinweis“ bietet weitere nützliche 
Informationen.

Schutzerde

Wechselstrom / spannung

Mikroabschaltung

Schutz gegen Spritzwasser aus allen 
Richtungen. Für den Einsatz im Freien.

Zigbee 3.0 DrahtlosTechnologie

Das CEZeichen bestätigt Konformität mit den 
für das Produkt zutreffenden EURichtlinien.
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Sicherheits hinweise

MACHEN SIE SICH VOR DER VERWENDUNG DES 
PRODUKTES MIT ALLEN SICHERHEITS HINWEISEN 
UND GEBRAUCHS ANWEISUNGEN VERTRAUT! 
WENN SIE DIESES PRODUKT AN ANDERE 
WEITERGEBEN, GEBEN SIE AUCH ALLE DOKUMENTE 
WEITER!

 mWARNUNG! LEBENS GEFAHR UND UNFALL
GEFAHR FÜR SÄUGLINGE UND KINDER!

 mGEFAHR! Erstickungsgefahr!
   Lassen Sie Kinder niemals mit dem 

Verpackungsmaterial unbeaufsichtigt. Das 
Verpackungs material stellt eine Erstickungs gefahr dar.

 Kinder unterschätzen die damit verbundenen Gefahren 
häufig. Das Verpackungs material ist kein Spielzeug.

   Dieses Produkt kann von Kindern ab 8 Jahren 
und darüber sowie von Personen mit verringerten 
physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten 
oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt 
werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des 
sicheren Ge brauchs des Produkts unterwiesen wurden 
und die daraus resultieren den Gefahren verstehen.
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 Kinder dürfen nicht mit dem Produkt spielen.
 Reinigung und BenutzerWartung dürfen nicht von 

Kindern ohne Be aufsichtigung durchgeführt werden.

 mWARNUNG! Stromschlagrisiko!
   Verwenden Sie das Produkt nur mit einer RCD/FI

geschützten Steckdose.
   Verwenden Sie das Produkt nicht mit Steckdosenleisten 

oder Verlängerungsleitungen.
   Stellen Sie das Produkt nicht in Wasser oder an Orten 

auf, an denen sich Wasser sammeln kann.
   Verwenden Sie das Produkt nicht für induktive Lasten 

(wie z. B. Motoren oder Transformatoren).
   Versuchen Sie nicht, das Produkt selbstständig zu 

reparieren.
 Im Fall einer Fehlfunktion dürfen Reparaturen 

ausschließlich von qualifiziertem Personal durchgeführt 
werden.

   Während der Reinigung oder des Betriebs dürfen die 
elektrischen Teile des Produkts nicht in Wasser oder 
andere Flüssigkeiten getaucht werden. Produkt nicht 
unter laufendes Wasser halten.
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   Verwenden Sie kein beschädigtes Produkt. Trennen Sie 
das Produkt vom Stromnetz und wenden Sie sich an 
Ihren Einzelhändler, falls das Produkt beschädigt ist.

   Vergewissern Sie sich vor der Verbindung mit der 
Strom versorgung, dass die Spannung und der Strom 
mit den Angaben auf dem Typenschild des Produkts 
übereinstimmen.

   Trennen Sie das Produkt während des Nichtgebrauchs 
und vor der Reinigung vom Stromnetz.

   Verwenden Sie keine Lösungsmittel oder 
Reinigungslösungen für das Produkt. Verwenden Sie 
zur Reinigung des Produkts nur ein weiches, leicht 
angefeuchtetes Tuch.

   Das Produkt darf nicht abgedeckt werden.
   Der maximale Gesamtausgang des Produkts (siehe 

folgende Tabelle) darf niemals überschritten werden. 
Seien Sie besonders vorsichtig, wenn Sie Geräte 
anschließen, die mehr Leistung verbrauchen (z. B. 
Elektrowerkzeuge, Heizlüfter, Computer usw.).

ModellNr. Max. Gesamt ausgang
HG06619 3680 W (16 A)

HG06619FR 3680 W (16 A)
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   Schließen Sie keine Geräte an, die die Nennleistung 
dieses Produkts überschreiten. Andernfalls können 
das Produkt oder andere Geräte überhitzen oder 
möglicherweise beschädigt werden.

   Der Netzstecker des Produkts muss in die Steckdose 
passen. Der Netzstecker darf in keiner Weise verändert 
werden. Die Verwendung unveränderter Netzstecker 
und geeigneter Steckdosen verringert das Risiko eines 
Stromschlags.

   Verwenden Sie das Produkt nicht in Umgebungen, in 
denen drahtlose Geräte unzulässig sind.

   Das Produkt muss leicht zugänglich sein. Stellen Sie 
immer sicher, dass das Produkt einfach und schnell aus 
der Steckdose gezogen werden kann.

   Geräte, die Wärme aufbauen, müssen vom Produkt 
getrennt werden, um eine versehentliche Aktivierung zu 
vermeiden.

   Trennen Sie das Produkt von der Netzspannung, bevor 
Sie Wartungsarbeiten durchführen.

   Verwenden Sie das Produkt nicht zusammen mit 
medizinischen Geräten.

   Schließen Sie das Produkt nicht in Reihe an.
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   Vermeiden Sie es, maximale Lasten häufig ein oder 
auszuschalten, um eine lange Lebensdauer des 
Produkts zu gewährleisten.

 mACHTUNG! Funkschnittstelle
   Verwenden Sie das Produkt nicht in Flugzeugen, 

Krankenhäusern, Betriebsräumen oder in der 
Umgebung von medizinischen elektronischen 
Systemen. Die übermittelten Funksignale können die 
Funktionsfähigkeit von empfindlichen elektronischen 
Geräten beeinflussen.

   Halten Sie das Produkt mindestens 20 cm von 
Herzschrittmachern oder implantierten Kardioverter 
Defibrillatoren fern, weil die Funktionstüchtigkeit von 
Herzschrittmachern durch elektromagnetische Strahlung 
beeinflusst werden kann. Die ausgesandten Funkwellen 
können bei Hörgeräten Interferenzen verursachen.

   Verwenden Sie das Produkt nicht in der Umgebung 
von entflammbaren Gasen oder in potenziell 
explosionsgefährdeten Bereichen (z. B. Lackierereien), 
weil die ausgestrahlten Funkwellen Explosionen oder 
Feuer verursachen können.
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   Die OWIM GmbH & Co KG ist nicht für Störungen 
von Radio und Fernsehgeräten aufgrund einer 
unbefugten Veränderung des Produktes verantwortlich. 
Die OWIM GmbH & Co KG übernimmt des Weiteren 
keine Haftung für die Verwendung oder den Ersatz von 
Kabeln und Produkten, die nicht von OWIM vertrieben 
werden.

   Der Benutzer des Produktes ist allein für die Behebung 
von Störungen verantwortlich, die durch derartige 
unbefugte Veränderungen des Produktes sowie durch 
den Ersatz solcher Produkte verursacht wurden.
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Warnings and symbols used
The following warnings are used in the instruction 

manual, quick start guide, safety instructions and on the 
packaging:

DANGER! This symbol in combination with the 
signal word “Danger” marks a high-risk hazard 
that if not prevented could result in death or 
serious injury.

WARNING! This symbol in combination with 
the signal word “Warning” marks a medium-
risk hazard that if not prevented could result in 
death or serious injury.

CAUTION! This symbol in combination with 
the signal word “Caution” marks a low-risk 
hazard that if not prevented could result in 
minor or moderate injury.
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ATTENTION! This symbol with the signal 
word “Attention” indicates a possible property 
damage.

NOTE: This symbol in combination with “Note” 
provides additional useful information.

Protective earth

Alternating current / voltage

Micro-disconnection

Protection against water splashing from all 
directions. For outdoor use.

Zigbee 3.0 wireless technology

CE mark indicates conformity with relevant 
EU directives applicable for this product.
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Safety notices

BEFORE USING THE PRODUCT, PLEASE FAMILIARISE 
YOURSELF WITH ALL OF THE SAFETY INSTRUCTIONS 
AND INSTRUCTIONS FOR USE! WHEN PASSING THIS 
PRODUCT ON TO OTHERS, PLEASE ALSO INCLUDE 
ALL THE DOCUMENTS!

 mWARNING! DANGER TO LIFE AND RISK OF 
ACCIDENT FOR INFANTS AND CHILDREN!

 mDANGER! Risk of suffocation!
   Never leave children unsupervised with the packaging 

material. The packaging material poses a suffocation 
hazard.

 Children frequently underestimate the dangers. Please 
keep the product out of reach of children at all times.

   This product can be used by children aged from 
8 years and above and persons with reduced physical, 
sensory or mental capabilities or lack of experience 
and knowledge if they have been given supervision or 
instruction concerning use of the product in a safe way 
and understand the hazards involved.
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 Children shall not play with the product.
 Cleaning and user maintenance shall not be made by 

children without supervision.

 mWARNING! Risk of electric shock!
   Use the product only with an RCD-protected socket-

outlet.
   Do not use the product with power outlet strips or 

extension cables.
   Do not position the product in water or in places where 

water can collect.
   Do not use the product for inductive loads (such as 

motors or transformers).
   Do not attempt to repair the product yourself.

 In case of mal function, repairs are to be conducted by 
qualified personnel only.

   During cleaning or operation, do not immerse the 
electrical parts of the product in water or other liquids. 
Never hold the product under running water.
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   Never use a damaged product. Disconnect the product 
from the power supply and contact your retailer if it is 
damaged.

   Before connecting the product to the power supply, 
check that the voltage and current rating corresponds 
with the power supply details shown on the product’s 
rating label.

   Disconnect the product from the power supply when 
not in use and before cleaning.

   Do not use any solvents or cleaning solutions on the 
product. Clean the product with a slightly moistened 
cloth only.

   The product shall not be covered.
   The product‘s maximum total output power/current (see 

following table) must never be exceeded. Take special 
care when connecting devices consuming larger 
amounts of power (such as power tools, fan heaters, 
computers, etc.).

Model number Max. total output
HG06619 3680 W (16 A)

HG06619-FR 3680 W (16 A)
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   Do not connect any devices that exceed the power 
rating of this product. Doing so may overheat or cause 
possible damage to the product or other equipment.

   The power plug of the product must fit into the socket-
outlet. The power plug must not be modified in any 
way. Using unmodified mains plugs and proper outlets 
reduces the risk of an electric shock.

   Do not use the product where wireless devices are not 
allowed.

   The product shall be easily accessible. Always ensure 
that the product can be easily and quickly pulled out of 
the socket-outlet.

   Devices building up heat must be separated from the 
product to avoid accidental activation.

   Disconnect the product from the mains voltage before 
undertaking any maintenance works.

   Do not use the product together with medical devices.
   Do not connect the product in series.



18 GB/IE/NI

   Avoid switching maximum loads frequently on or off in 
order to sustain a long life for the product.

 mATTENTION! Radio interference
   Do not use the product on aeroplanes, in hospitals, 

service rooms, or near medical electronic systems. 
The wireless signals transmitted could impact the 
functionality of sensitive electronics.

   Keep the product at least 20 cm from pacemakers 
or implantable cardioverter defibrillators, as the 
electromagnetic radiation may impair the functionality 
of pacemakers. The radio waves transmitted could 
cause interference in hearing aids.

   Never use the product near flammable gases or 
potentially explosives areas (e.g. paint shops), as the 
radio waves emitted can cause explosions and fire.
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   The OWIM GmbH & Co KG is not responsible 
for interference with radios or televisions due to 
unauthorised modification of the product. The 
OWIM GmbH & Co KG further assumes no liability for 
using or replacing cables and products not distributed 
by OWIM.

   The user of the product is solely responsible for 
rectifying malfunctions caused by unauthorized 
changes to the product and the replacement of such 
modified products.
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Avertissements et symboles utilisés
Les avertissements suivants sont utilisés dans le mode 

d'emploi, le petit guide de démarrage rapide, les 
consignes de sécurité et sur l'emballage :

DANGER ! Ce symbole avec ce signal impor-
tant de « Danger » indique un danger avec un 
risque élevé de blessures graves ou de mort si 
la situation dangereuse n’est pas évitée.
AVERTISSEMENT ! Ce symbole avec ce 
signal important d'« Avertissement » indique 
un danger avec un risque moyen de blessures 
graves ou de mort si la situation dangereuse 
n'est pas évitée.
PRUDENCE ! Ce symbole avec ce signal 
important de « Prudence » indique un danger 
avec un risque faible de blessures légères à 
importantes si la situation dangereuse n'est pas 
évitée.

V 1.0
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ATTENTION ! Ce symbole avec la mention 
« Attention » indique un possible risque de 
dégâts matériels.
REMARQUE : Ce symbole avec ce signal 
important de « Remarque » propose plus 
d'informations utiles.

Terre de protection

Courant alternatif/tension alternative

Microcoupure

Protection contre les projections d'eau de tous 
les côtés. Pour une utilisation en extérieur.

Technologie sans fil Zigbee 3.0

Le marquage CE confirme la conformité aux 
directives de l'UE applicables au produit.
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Consignes de sécurité

AVANT D'UTILISER LE PRODUIT, FAMILIARISEZ-VOUS 
AVEC TOUTES LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ ET LES 
INSTRUCTIONS DU MODE D'EMPLOI ! TRANSMETTEZ 
TOUS LES DOCUMENTS CONCERNANT LE PRODUIT 
LORSQUE VOUS LE DONNEZ À UN TIERS !

 mAVERTISSEMENT ! DANGER MORTEL ET 
RISQUE D'ACCIDENT POUR BÉBÉS ET 
ENFANTS !

 mDANGER ! Risque d'asphyxie !
   Ne laissez jamais des enfants sans surveillance avec 

des matériaux d'emballage. Les matériaux d'emballage 
représentent un risque d'asphyxie.

 Les enfants sous-estiment fréquemment les dangers en 
résultant. Les matériaux d'emballage ne sont pas des 
jouets.

   Ce produit peut être utilisé par des enfants de plus 
de 8 ans et par des personnes ayant des capacités 
physiques, sensorielles ou mentales limitées ou 
ayant une expérience et des connaissances réduites, 
seulement s’ils sont surveillés ou s’ils ont reçu des 
instructions concernant l'utilisation en toute sécurité du 
produit et ont compris les risques encourus.



23FR/BE

 Les enfants ne doivent pas jouer avec le produit.
 Le nettoyage et l’entretien réalisables par l'utilisateur 

ne doivent pas être effectués par des enfants sans 
surveillance.

 mAVERTISSEMENT ! Risque d'électrocution !
   Utilisez le produit uniquement avec une prise protégée 

par un dispositif différentiel résiduel (DDR/FI).
   N'utilisez pas le produit avec une multiprise ou une 

rallonge.
   Ne placez pas le produit dans l'eau ou dans des 

endroits où l'eau peut s'accumuler.
   N'utilisez pas le produit pour des charges inductives 

(telles que des moteurs ou des transformateurs).
   N’essayez pas de réparer le produit par vous-même.

 En cas de dysfonctionnement, les réparations doivent 
être effectuées par du personnel qualifié.

   Pendant le nettoyage ou le fonctionnement, les pièces 
électriques du produit ne doivent pas être plongées 
dans l'eau ou d'autres liquides. Prière de ne pas 
maintenir le produit sous l'eau courante.
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   N'utilisez aucun produit endommagé. Débranchez le 
produit du réseau électrique et adressez-vous à votre 
commerçant si le produit est endommagé.

   Assurez-vous avant le branchement sur l'alimentation 
électrique que la tension et l'intensité du courant 
correspondent bien aux indications de l'étiquette 
signalétique du produit.

   Débranchez le produit du réseau électrique lorsque 
vous ne l'utilisez pas et avant le nettoyage.

   N'utilisez pas de solvants ou de solutions de nettoyage 
pour le produit. Pour nettoyer le produit, utilisez 
seulement un chiffon doux et légèrement humide.

   Le produit ne doit pas être couvert.
   La puissance totale maximale du produit (voir le 

tableau suivant) ne doit jamais être dépassée. Soyez 
particulièrement prudent lorsque vous raccordez des 
appareils qui consomment plus d'énergie (par ex. des 
outils électriques, ventilateurs, ordinateurs, etc.).

N° du modèle Sortie totale max.
HG06619 3680 W (16 A)

HG06619-FR 3680 W (16 A)
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   Ne raccordez pas d'appareils qui dépassent la 
puissance nominale de ce produit. Sinon, le produit 
ou d'autres appareils peuvent surchauffer ou être 
endommagés.

   La fiche du secteur du produit doit bien passer dans 
la prise. Il est interdit de modifier la fiche de secteur. 
L'utilisation de fiches de secteur non modifiées et 
de prises de courant compatibles réduit le risque 
d'électrocution.

   N'utilisez pas le produit dans des environnements où 
les appareils sans fil ne sont pas autorisés.

   Le produit doit être facilement accessible. Assurez-vous 
toujours que le produit puisse être débranché de la 
prise de courant facilement et rapidement.

   Les appareils qui accumulent de la chaleur doivent être 
éloignés du produit afin d'éviter une mise en marche 
accidentelle.

   Débranchez le produit de la tension d'alimentation 
avant d'effectuer tout travail d'entretien.

   N'utilisez pas le produit avec des appareils médicaux.
   Ne raccordez pas le produit en cascade.
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   Pour assurer une longue durée de vie du produit, évitez 
de l'allumer et de l'éteindre fréquemment à charge 
maximale.

 mATTENTION ! Interface radio
   Il est interdit d'utiliser le produit dans des avions, 

hôpitaux, centres d'opération ou dans des 
environnements où se trouvent des dispositifs médicaux 
et électroniques. Les signaux radio transmis peuvent 
influencer l'état de marche des appareils électroniques 
sensibles.

   Maintenez un écart d'au moins 20 cm des pacemakers 
ou défibrillateurs automatiques implantables, car 
l'efficacité du fonctionnement des stimulateurs 
cardiaques peut être influencée par un rayonnement 
électromagnétique. Les ondes radio envoyées peuvent 
causer des interférences avec les appareils de 
correction auditive.

   N'utilisez pas le produit dans des environnements où 
il existe des gaz inflammables ou dans des pièces 
présentant un risque d’explosion (par ex. ateliers de 
peinture) car les ondes radio émises peuvent provoquer 
des explosions ou des incendies.
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   OWIM GmbH & Co KG n‘est pas responsable 
des interférences provoquées sur des appareils 
radio ou téléviseurs qui seraient causées par des 
modifications non autorisées sur le produit. En 
plus, OWIM GmbH & Co KG n'assume aucune 
responsabilité pour l'utilisation ou le remplacement 
de câbles ou produits qui ne sont pas distribués par 
OWIM.

   Seul l'utilisateur du produit est responsable de 
l'élimination des interférences causées par de telles 
modifications non autorisées du produit, ainsi que du 
remplacement de tels produits.
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Gebruikte waarschuwingen en 
symbolen

In de gebruiksaanwijzing, de snelstartgids, de 
veiligheidstips en op de verpakking worden de volgende 

waarschuwingen gebruikt:
GEVAAR! Dit symbool met de aanduiding 
“Gevaar” duidt op een groot risico op gevaar 
dat, indien niet vermeden, zware verwondingen 
of de dood tot gevolg kan hebben.
WAARSCHUWING! Dit symbool met de 
aanduiding “Waarschuwing” betekent een 
middelmatig risico op gevaar dat, indien niet 
vermeden, zware verwondingen of de dood tot 
gevolg kan hebben.
VOORZICHTIG! Dit symbool met de 
aanduiding “Voorzichtig” duidt op een klein 
risico op gevaar dat, indien niet vermeden, kan 
leiden tot kleine of middelgrote verwondingen.

V 1.0
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OPGELET! Dit symbool met de aanduiding 
“Opgelet” geeft aan dat er mogelijk gevaar 
bestaat op materiële schade.

TIP: Dit symbool met de aanduiding “Tip” duidt 
op verdere nuttige informatie.

Randaarde

Wisselstroom/-spanning

Micro-uitschakeling

Beschermd tegen uit alle richtingen opspattend 
water. Voor gebruik buitenshuis.

Zigbee 3.0 draadloze technologie

Het CE-teken bevestigt dat het product voldoet 
aan de betreffende EU-richtlijnen.
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Veiligheidstips

MAAK U VOOR GEBRUIK VAN DIT PRODUCT 
VERTROUWD MET ALLE VEILIGHEIDSTIPS EN 
GEBRUIKSAANWIJZINGEN! ALS U DIT PRODUCT 
AAN IEMAND ANDERS DOORGEEFT, GEEF DAN 
OOK ALLE DOCUMENTATIE MEE!

 mWAARSCHUWING! LEVENSGEVAAR EN 
KANS OP ONGEVALLEN VOOR PEUTERS EN 
KINDEREN!

 mGEVAAR! Verstikkingsgevaar!
   Laat kinderen nooit zonder toezicht achter met het 

verpakkingsmateriaal. Het verpakkingsmateriaal vormt 
een verstikkingsgevaar.

 Kinderen onderschatten vaak de daaraan verbonden 
gevaren. Verpakkingsmateriaal is geen speelgoed.

   Dit product mag worden gebruikt door kinderen 
vanaf 8 jaar alsmede door personen met verminderde 
fysieke, sensorische of geestelijke vermogens of 
gebrek aan ervaring en kennis mits ze onder toezicht 
staan of zijn geïnstrueerd wat betreft veilig gebruik 
van het product en hebben begrepen welke gevaren 
voortvloeien uit dat gebruik.
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 Kinderen mogen niet met het product spelen.
 Schoonmaken en onderhoud door de gebruiker mogen 

niet door kinderen worden uitgevoerd, tenzij ze onder 
toezicht staan.

 mWAARSCHUWING! Kans op elektrische 
schokken!

   Gebruik het product uitsluitend met een RCD-/FI-
beschermd stopcontact.

   Gebruik het product niet met stekkerdozen of 
verlengsnoeren.

   Plaats het product niet in water of op plaatsen waar 
plassen kunnen ontstaan.

   Gebruik het product niet voor inductieve belastingen 
(zoals bijv. motoren of transformatoren).

   Probeer niet het product zelf te repareren.
 In geval van een storing mogen reparaties alleen door 

gekwalificeerde vaklieden worden uitgevoerd.
   De elektrische onderdelen van het product mogen 

tijdens schoonmaken of gebruik niet in water of andere 
vloeistoffen worden ondergedompeld. Product niet 
onder stromend water houden.
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   Gebruik het product nooit als het is beschadigd. 
Koppel het product los van het elektriciteitsnet en neem 
contact op met uw verkoper als het beschadigd is.

   Controleer voor aansluiting op de stroomvoorziening 
of de spanning en de stroomsterkte overeenkomen met 
wat vermeld is op het typeplaatje van het product.

   Als het product niet wordt gebruikt of schoongemaakt, 
koppel het dan los van het elektriciteitsnet.

   Gebruik geen oplosmiddel of schoonmaakoplossingen 
voor het product. Gebruik voor het schoonmaken van 
het product een zachte, enigszins vochtige doek.

   Het product mag niet worden afgedekt.
   De maximale totale uitgang van het product (zie 

volgende tabel) mag nooit worden overschreden. 
Wees bijzonder voorzichtig als u apparaten aansluit, 
die een hoger vermogen verbruiken (bijv. elektrisch 
gereedschap, ventilatorkachels, computers enz.).

Modelnr. Max. totaal 
uitgangsvermogen

HG06619 3680 W (16 A)

HG06619-FR 3680 W (16 A)
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   Sluit geen apparaten aan, die het nominaal vermogen 
van dit product overschrijden. Anders kunnen het 
product of andere apparaten oververhitten en mogelijk 
worden beschadigd.

   De netstekker van het product moet in het stopcontact 
passen. De netstekker mag op geen enkele manier 
worden gewijzigd. Het gebruik van ongewijzigde 
netstekkers en geschikte stopcontacten verlaagt het 
risico op elektrische schokken.

   Gebruik het product niet in omgevingen waarin 
draadloze apparaten niet zijn toegestaan.

   Het product moet gemakkelijk toegankelijk zijn. Zorg er 
altijd voor dat het product gemakkelijk en snel uit het 
stopcontact kan worden getrokken.

   Apparaten die warmte ontwikkelen, moeten van 
het product worden losgekoppeld om onvoorziene 
activering te vermijden.

   Koppel het product los van de netspanning, voordat u 
onderhoudswerkzaamheden uitvoert.

   Gebruik het product niet samen met medische 
apparaten.

   Sluit het product niet aan in serie.
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   Vermijd het veelvuldig in- en uitschakelen bij maximale 
belasting, om een lange levensduur van het product te 
verzekeren.

 mOPGELET! Radio-interface
   Gebruik het product niet in vliegtuigen, ziekenhuizen, 

bedrijfsruimtes of in de omgeving van medische 
elektronische systemen. De verstuurde radiosignalen 
kunnen de functionaliteit van gevoelige elektronische 
apparaten beïnvloeden.

   Houd het product op minstens 20 cm afstand 
van pacemakers of geïmplanteerde cardioverter-
defibrillatoren omdat de functionaliteit van pacemakers 
door de elektromagnetische straling negatief kan 
worden beïnvloed. De verzonden radiogolven kunnen 
interfereren met hoortoestellen.

   Gebruik het product niet in de omgeving 
van ontvlambare gassen of op potentieel 
explosiegevaarlijke locaties (bijv. In lakkerijen), omdat 
de uitgestraalde radiogolven explosies of brand 
kunnen veroorzaken.
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   OWIM GmbH & Co KG is niet verantwoordelijk voor 
storingen van radio- en TV-apparaten ten gevolge 
van onbevoegde veranderingen aan het product. 
De OWIM GmbH & Co KG aanvaardt verder geen 
aansprakelijkheid voor het gebruik of de vervanging 
van kabels en producten, die niet zijn verkocht door 
OWIM.

   Alleen de gebruiker van het product is verantwoordelijk 
voor het opheffen van storingen die door zulke 
onbevoegde veranderingen aan het product of door 
vervanging van zulke producten veroorzaakt worden.
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